
 
 

 
Združenje Terra Dinarica, Združenje Via Dinarica Croatia, SPV Zagreb in RRA Zeleni kras 
vabijo planince, pohodnike, kolesarje, tekače, izletnike in ljubitelje aktivnega oddiha 

 

na 
2.  m e d n a r o d n i  

VVIIAA  DDIINNAARRIICCAA  DDAAYY  
7./8. 10. 2017. 

 

     
 
Spoštovani,  
 
vse ljubitelje narave in aktivnega oddiha vabimo, da se nam pridružijo ob dnevu Via Dinarica, ki bo 
potekal ta konec tedna, 7. in 8. oktobra. Odpravite se lahko na katerikoli del poti Via Dinarica, ki se v 
Sloveniji začne prav na destinaciji Zeleni kras in poteka naprej po Hrvaški, Bosni in Hercegovini, Črni 
gori in konča v Albaniji. V Sloveniji trasa poti vključuje vse pomembnejše točke Dinarskega gorovja, 
od Nanosa, Sv. Lovrenca, Planinske gore, Slivnice, Mašuna in Snežnika. Več informacij o poti dobite 
na spletni povezavi: https://trail.viadinarica.com/en/tour/long-distance-hiking/via-dinarica-slovenia-
from-nanos-to-babno-polje-/17236133/  
 
Kot dokaz sodelovanja na „Via Dinarica Day“ pošljite svoje fotografije ali video posnetke na e-naslov 
info@zelenikras.si. Fotografije in posnetke zbiramo do 15. oktobra 2017. Najboljše bomo nagradili s 
simboličnimi nagradami.  
 
Osrednji dogodek ob mednarodnem dnevu Via Dinarica bo letos izobraževalna delavnica, ki bo 
potekala v Nacionalnem parku Paklenica na južnem Velebitu 7. in 8. Oktobra 2017.   
 
V Sloveniji se daljinska planinska pot Via Dinarica šele vzpostavlja. Ob podpori Planinske zveze 
Slovenije (PZS) je letos v mednarodno partnerstvo Via Dinarica vstopila RRA Zeleni kras in prevzela 
skrb za upravljanje in promocijo poti v Sloveniji. Skupaj s planinskimi društvi iz Primorsko-notranjske 
regije in PZS smo trasirali pot, ki jo bomo v prihodnjih mesecih označili in na posameznih odsekih tudi 
uredili. Sledile bodo tudi promocijske aktivnosti.  
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Dinaridi nas naravno povezujejo! 
 

 
 
Dinaridi predstavljajo veliko naravno bogastvo, ki ob pestri zgodovinski in kulturni dediščini celotnega 
območja pomenijo idealno priložnost za regionalno sodelovanje med državami, ki jih Dinaridi 
naravno povezujejo. Prav iz te ideje je nastal mednarodni projekt Via Dinarica, katerega cilj je 
izboljšanje, razvoj in povezovanje potencialov Dinarskega gorovja. Ti se kažejo v regionalnem razvoju 
in pustolovskem turizmu ter športnih in socialnih aktivnostih na planinskih območjih.  
 
Pot Via Dinarica je namenjena planincem, kolesarjem in drugim izletnikom, ki Dinaride obiskujejo kot 
turisti. Vendar istočasno ponuja platformo za razvoj in izboljšanje življenjskih in ekonomskih pogojev 
lokalnih prebivalcev. Eden od temeljnih ciljev projekta je tako tudi promocija lokalnega gospodarstva, 
s čimer turistu približamo domačo hrano, nastanitve in različne druge dopolnilne storitve. Poleg tega 
je osrednji motiv regionalno povezovanje pri uresničevanju skupnih razvojnih ciljev. Zato je projektni 
moto Via Dinarice - eng. »Connecting naturally« - Naravno povezuje. 
 
 

 

Več informacij o puti Via Dinarica poiščite na spletnih straneh 

viadinarica.com 
viadinarica.hr 

 
 


